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1. [1.5] Considere la ecuacién diferencial

6zydx + (4y + 92°) dy = 0

a. Verifique que la ecuacién no es exacta
b. Halle un factor integrante de la ecuacién
c. Resuelva la ecuacion

2. [1.5] Un tanque tiene 1000 galones de agua pura y le entra salmuera con 4 libras de sal por
galén a razén de 8 gal/min. El tanque estd bien mezclado, y de él sale la solucién con la
misma rapidez. Determine la cantidad S (t) de libras de sal que hay en el tanque en cualquier
instante ¢, y la concentracién de la solucién en el tanque cuando ¢t = 8 min.

3. [2.0]

a. Compruebe que el conjunto de funciones y; = 1, y» = senx, y3 = cosz forman un
conjunto fundamental de soluciones de la ecuacién diferencial dada, en el intervalo (—oo, 00),
y construya la solucién general de la ecuacién diferencial

"

y"'+y' =0

3

b. La funcién y; = z° es una solucién de la ecuacién diferencial

w2y 42y —9y =0

Determine la solucién general de la ecuacion en el intervalo (0, 00) .



